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      Adana Rotary Kulübü Anaokulu Eylül 2011 tarihinde eğitim öğretime açılmıştır. Eğitim öğretime başladığımız dönemden itibaren çocuklarımızın desteklenerek örnek birey olarak yetiştirmek, hayatında mutlu, kendine güvenen, sağlıklı, başarılı; kendisine, ülkesine ve toplumuna faydalı; kendisini, ülkesini, toplumunu, çevresini seven bireyler yetiştirmek, daha geniş kitlelerin okulumuzun eğitim olanaklarından faydalanması için daha çok çalışmak en büyük hedeflerimizden biri olmuştur. Okul içinde olumlu ve etkili bir kurum kültürü oluşmuştur.Okulda karar alma süreçlerine herkesin katılımı sağlanmaktadır. Veli, çevre, okul işbirliği üst düzeydedir. Bakanlığımızın eğitim politikaları benimsenerek okula hemen aktarılmaktadır. Okulda çalışmalarda ekip çalışması benimsenmiştir. Öğretmenler gruplarındaki çocukların gelişimlerini desteklemek amacıyla öğrenme ortamları oluşturarak süreç içinde aktif rol alırlar ve süreç içine aile, çevre imkanlarını da dahil ederler. Evrensel ve toplumsal değerlere önem veren, kendi kültürünü ve manevi değerlerini koruyan, farklılıklara saygı duyan iyi bir okul öncesi eğitimle çocuklarımız hayata bir adım önde başlarlar
       Öğrenci profili sosyoekonomik düzeyi düşük aile çocukları olup işçi çocuklarından oluşmaktadır.
      Okulumuzun binası Rotary Kulübüne üye hayırseverler tarafından yaptırılmış olup zemin kat olarak düzenlenmiştir. Okulumuzda üç derslik, iki idari oda ,bir depo, iki öğrenci tuvaleti, bir personel tuvaleti ve lavaboları, bir mutfak(çay ocağı) bulunmaktadır. Ayrıca okulumuzun birde oyun parkı bulunmaktadır.
      2023-2024 Eğitim Öğretim yılında Adana Rotary  Kulübü Anaokulu, kendine ait hizmet binasında: 1müdür, 1 müdür yardımcısı,6 kadrolu öğretmen,1Toplum Yararına Çalışan (TYP) personeli, olmak üzere toplamda 9 kişilik personeliyle hizmet vermektedir. Okulumuzda Okul Aile Birliği kurulmuş olup velilerin gönüllü katılımı sağlanmaktadır.
      Kurumumuz çalışmaları sonucu 2018 yılında Beyaz bayrak, 4 Avrupa Kalite Etiketi, 1 Ulusal Kalite etiketi ile ödüllendirilmiştir.

